
Deze veiling alleen contant afrekenen !

Kavel Land Cat. nr. Omschrijving Cat. w. Inzet Opbr. Koper

1 Ned. 1 zeer mooi gerand, gest luxe exemplaar € 40,00 € 10,00

2 Ned. 2 brede randen met volledig stempel Franco € 30,00 € 8,00

3 Ned. 3 gestempeld, mooie kleur € 170,00 € 17,00

4 Ned. 6 gestempeld, fris van kleur € 120,00 € 12,00

5 Ned. 6 in paar gestempeld, zeer fraai paar, koopje! € 240,00 € 15,00

6 Ned. 11 gestempeld, mooie donkere kleur € 125,00 € 12,50

7 Ned. 12 pracht exemplaar met puntstempel 44 € 200,00 € 20,00

8 Ned. 14 licht gestempeld, pracht exemplaar € 100,00 € 10,00

9 Ned. 16 licht gestempeld, pracht kleur € 100,00 € 10,00

10 Ned. 18 mooi gestempeld, pracht exemplaar € 100,00 € 10,00

11 Ned. 22 postfris, zeer fraai exemplaar € 550,00 € 25,00

12 Ned. 23 ongebruikt, zonder gom, zeer mooi getand € 770,00 € 30,00

13 Ned. 25 ongebruikt, zeer fraai exemplaar € 200,00 € 20,00

14 Ned. 28 in paar gestempeld, pracht paar € 100,00 € 10,00

15 Ned. 29 pracht exemplaar met kleinrondstempel € 150,00 € 15,00

16 Ned. 29 bijna postfris exemplaar, mooi albumstuk € 1.400,00 € 100,00

17 Ned. 30-33 (2x) 2 series met superbe kleinrond- en grootrondstempels€ 14,00 € 10,00

18 Ned. 32 ongebruikt, zeer fraai exemplaar € 85,00 € 4,00

19 Ned. 37-38 ongebruikt, zonder gom € 90,00 € 5,00

20 Ned. 44 volledig kleinrondstempel “Groningen” € 100,00 € 15,00

21 Ned. 47 gestempeld, zeer fraai exemplaar € 175,00 € 25,00

22 Ned. 48 mooi hoekstempel ‘s-Hertogenbosch € 575,00 € 110,00

23 Ned. 48 pracht exemplaar, mooie kleur € 575,00 € 110,00

24 Ned. 49 in paar prachtig paar, stempel Amsterdam € 300,00 € 60,00

25 Ned. 61B tête-beche, mooi ongebruikt € 90,00 € 20,00

26 Ned. 80 gestempeld, zeer fraai exemplaar – koopje! € 750,00 € 75,00

27 Ned. 90, 93, 94, 96 postfrisse exemplaren € 71,00 € 7,00

28 Ned. 97 gestempeld, pracht exemplaar € 40,00 € 6,00

29 Ned. 99 gestempeld, pracht exemplaar € 55,00 € 8,00

30 Ned. 100 pracht ex.pl. met stempel Oudenbosch € 45,00 € 8,00

31 Ned. 101 pracht albumstuk, doch zonder gom € 950,00 € 45,00

32 Ned. 101 praktisch postfris, zeer mooi albumstuk € 950,00 € 190,00

33 Ned. 105 kopvrij gestempeld, pracht exemplaar € 125,00 € 20,00

34 Ned. 130 licht gestempeld, pracht exemplaar € 275,00 € 40,00

35 Ned. 130 licht gestempeld, pracht exemplaar € 275,00 € 45,00

36 Ned. 129-131 pracht serie met officieel keuringscertificaat € 510,00 € 100,00

37 Ned. 136-138 pracht ex.pl., lichte hoekstempels € 160,00 € 28,00

38 Ned. 212-219 serie met miniem plakkerrestje € 70,00 € 12,50

39 Ned. 238-239 ongebruikt, lichte plakker € 50,00 € 8,00

40 Ned. 323-324 postfris zonder plakker € 15,25 € 3,00

41 Ned. 356A-356B serie, ongebruikt € 33,00 € 5,00

42 Ned. 402B legioenvelletje met centraal stempel Amsterdam € 85,00 € 15,00

43 Ned. 474-489 postfrisse pracht serie € 133,50 € 15,00

44 Ned. 518-533 serie postfris zonder plakker € 270,00 € 30,00

45 Ned. 550-555 serie postfris zonder plakker € 35,00 € 5,00

46 Ned. Rolt. 71-73 licht gestempeld, pracht exemplaren € 150,00 € 30,00

47 Ned. Rolt. 71-73 licht gestempeld, pracht exemplaren € 150,00 € 30,00

48 Ned. Rolt. 78-81 gestempeld, pracht exemplaren € 30,00 € 7,50

49 Ned. Rolt. 82-85 gestempeld, pracht exemplaren € 30,00 € 7,50

50 Ned. Rolt. 82-85 gestempeld in verticale pracht paren € 60,00 € 12,00

51 Ned. Rolt. 86-89 gestempeld, pracht exemplaren € 35,00 € 8,00

52 Ned. Rolt. 90-93 gestempeld, pracht exemplaren € 52,00 € 10,00

53 Ned. Rolt. 90-93 ongebruikt, pracht exemplaar € 60,00 € 10,00

54 Ned. Rolt. 90-93 gestempeld, pracht exemplaren € 52,00 € 12,50

55 Ned. Rolt. 94-97 gestempeld, pracht exemplaren € 45,00 € 10,00

56 Ned. Rolt. 98-101 gestempeld, pracht exemplaren € 40,00 € 10,00

57 Ned. Port 1-2 gestempeld, zeer fraaie exemplaren € 35,00 € 7,00

58 Ned. Port 31-43 serie mooi ongebruikt € 195,00 € 30,00

59 Ned. Port 28 gestempeld, pracht exemplaar € 160,00 € 35,00

60 Ned. Port 27-28 gestempeld, pracht exemplaren € 195,00 € 40,00

61 Ned. Port 67A-68A keerdruk paren, gestempeld € 30,00 € 6,00

62 Ned. LP 1-3 serie ongebruikt € 45,00 € 7,50

63 Ned. LP 12 gestempeld, pracht exemplaren € 125,00 € 20,00

64 Ned. LP 12 licht gestempeld, pracht exemplaar € 125,00 € 25,00

65 Ned. LP 12-13 gestempeld, pracht exemplaren € 250,00 € 35,00

66 Ned. LP 12-13 gestempeld, pracht exemplaren € 250,00 € 50,00

67 Ned. Dienst 1-8 gestempeld, pracht exemplaren € 240,00 € 40,00

68 Ned. Dienst 9-15 gestempeld, pracht exemplaren € 62,50 € 15,00

69 Ned. Dienst 16-19 gestempeld, pracht exemplaren € 40,00 € 10,00
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70 Ned. Dienst 25-26 gestempeld, pracht exemplaren € 20,00 € 5,00

71 Ned. Dienst 59-60 postfris vellen Cour Int. De Justice 2004 € 20,50 € 5,00

72 Ned. PV 1-2 postpakket-verrekenzegels, gestempeld € 66,00 € 7,50

73 Ned. PV 1-22 postpakket-verrekenzegels, mooi gestempeld € 66,00 € 12,50

74 Ned. Postbewijs 3 gestempeld, pracht exemplaar € 90,00 € 20,00

75 Ned. Postbewijs 4 gestempeld, pracht exemplaar € 110,00 € 25,00

76 Ned. Postbewijs 5 gestempeld, pracht exemplaar € 175,00 € 40,00

77 Ned. Postbewijs 1-7 gestempeld, pracht exemplaar € 470,00 € 80,00

78 Ned. Telegram 1 ongebruikt, zeer fraai exemplaar € 95,00 € 25,00

79 Ned. Telegram 4 gebruikt, pracht exemplaar, schaars € 200,00 € 40,00

80 Ned. Telegram 6 gebruikt, pracht exemplaar € 17,00 € 3,50

81 Ned. Telegram 9 gebruikt, pracht exemplaar € 28,00 € 6,00

82 Ned. Telegram 11 gebruikt, pracht exemplaar € 45,00 € 10,00

83 Ned. Telegram 12 licht gestempeld, pracht exemplaar, zeldzaam zegel € 550,00 € 100,00

84 Ned. Internering 1 gestempeld Legerplaats bij Zeist € 200,00 € 30,00

85 Ned. Internering 1 postfris zonder plakker, schaars zegel € 400,00 € 100,00

86 Ned. Internering 2 ongebruikt, pracht exemplaar € 125,00 € 25,00

87 Ned. Hba 1992a postfris, hangverpakking 50 voor Europa € 200,00 € 25,00

88 Ned. Vaa 2550/9 postfris, TNT post open hangoog, 3
e
 druk € 100,00 € 15,00

89 Ned. PB83b postfris, tekst: altijd postzegels in huis € 90,00 € 10,00

90 Ned. Compl. brief uit 1849 vanuit Winschoten naar Oude Pekela € 10,00

91 Ned. fris pracht briefje met paar nr. 8 Amsterdam-Parijs € 7,50

92 Ned. Briefkaart met nr. 33 G.B. Meijer + kleinrondstempel Stadskanaal € 3,00

93 Ned. Visitekaartje met inhoud, mooi stempel Nieuwe Pekela  I € 3,00

94 Ned. Visitekaartje met inhoud met stempel Musselkanaal € 2,00

95 Ned. Visitekaartje met inhoud mooi stempel Stadskanal € 2,00

96 Ned. Briefkaart H. Huls, pracht grootrond stempel Winschoten-Stadskanaal € 3,00

97 Ned. Briefkaart W. Mulder Scheepsbouw + grootrondstempel Bonnermond € 4,00

98 Ned. Briefkaart A. Bekkering, pracht stempel Musselkanaal II € 4,00

99 Ned. Briefkaart J.R. Hoge, Munsterscheveld, kleinrondstempel Ter Apel € 3,00

100 Ned. 136-138 pracht brief met tentoonstellingsstempel € 180,00 € 50,00

101 Ned. Briefkaart met 3x nr. 173, pracht balkstempel Nieuwe Pekela € 3,00

102 Ned. Briefkaart 177 Stoelenfabriek Stadskanaal + st. Stadskanaal-Pekelderweg € 4,00

103 Ned. Briefkaart 253 Firma J.H. Ockels met bloktreinstempel Stadsk.-Groningen € 5,00

104 Ned. FDC 506-507 inhuldiging Koningin Juliana € 5,00

105 Ned. 548-581

LP-brief speciale vlucht v. Riebeeck naar 

Kaapstad, achterz.: serie zegels Zuid Afrika € 5,00

106 Ned.-Indië 2 pracht stempel Salatiga € 225,00 € 25,00

107 Ned.-Indië 80 gestempeld, pracht exemplaar € 74,50 € 10,00

108 Ned.-Indië 98 ongebruikt, mooi albumstuk € 125,00 € 12,50

109 Ned.-Indië 166 gestempeld, pracht exemplaar € 170,00 € 25,00

110 Ned.-Indië 360 gestempeld, pracht exemplaar € 38,45 € 4,00

111 Ned.-Indië 361 gestempeld, pracht exemplaar € 71,00 € 15,00

112 Ned.-Indië LP 13 blok van vier met speciaal stempel € 90,00 € 18,00

113 Ned.-Nw Guinea serie serie UNTEA ongebruikt € 66,00 € 5,00

114 Ned.-Nw Guinea 10-18m postfris zonder plakker € 65,00 € 7,00

115 Ned.-Nw Guinea 22-24 postfris in blokken van vier € 180,00 € 20,00

116 Suriname  14 mooi gestempeld Paramaribo € 65,00 € 12,50

117 Suriname  15 ongebruikt, pracht exemplaar € 95,00 € 15,00

118 Suriname  151-156 postfris zonder plakker € 75,00 € 12,50

119 Suriname  229-243 gestempeld, pracht exemplaren € 53,00 € 10,00

120 Suriname  308 postfris zonder plakker € 80,00 € 7,50

121 Ned.-Ant. Port 44-60 postfris zonder plakker € 19,00 € 3,00

122 Ned. FDC-album met nostalgische ansichtkaarten € 5,00

123 Ned. FDC-album met ansichtkaarten provincie Groningen € 4,00

124 Diversen leeg 30 bladzijden, insteekboek € 5,00

125 Ned.-Nw Guinea complete verzameling, overwegend postfris € 25,00

126 Ned. DAVO-album deel 2, 1945-1969 compl. Verzameling € 900,00 € 25,00

127 Ned. DAVO-album deel 3, 1970-1990 compl. Verzameling € 25,00

128 Ned. DAVO-album deel 4, 1990-2000 compl. Verzameling € 25,00

129 Wereld map met thema: treinen, geen dubbele, zeer mooi € 12,00

130 Wereld

insteekboek, thema: schepen, geen dubbele, meer 

dan 1.000 zegels – super koop! € 7,00

131 Ned. map postzegelboekjes, blokken, postfris, geen dubbele € 25,00

132 Wereld insteekboek, motief: dieren, geen dubbele, zeer mooi! € 15,00

133 Wereld insteekboek, motief: dieren, geen dubbele, nog mooier! € 20,00

134 Liechtenstein insteekboek heel veel postfris, geen dubbele € 20,00

135 Oost-Europa insteekboek met o.a. Albanië, geen dubbele, postfris € 9,00

136 Finland insteekboek, meest gestempeld, geen dubbele € 6,00

137 Cyprus insteekboek, alles postfris, geen dubbele € 7,00

138 Ned. map met motief “Janneke Brinkman”, 13 postfr. Blokken € 28,00

139 Ned. map met motief “Janneke Brinkman”, 12 postfr. Blokken € 27,00
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140 Europa insteekboek div. Europese landen: Zwitserland, België € 25,00

141 Australië insteekboek met o.a. veel mooi grootformaat € 30,00

142 Hongarije dik insteekboek met veel mooi grootformaat € 25,00

143 Roemenië insteekboek met overwegend gestempeld materiaal € 20,00

144 Mongolië insteekboek met mooi grootformaat € 20,00

145 Ned. DAVO luxe album 1941-1981, postfris materiaal € 750,00 € 30,00

146 Ned. DAVO luxe album 1982-2001, incl. postzegelboekjes€ 1.000,00 € 35,00

147 Ned. DAVO album met velletjes en blokjes, postfris € 275,00 € 20,00

148 Canada blauw insteekboek met gestempeld materiaal € 3,50

149 Ned. schoenendoos met stadspost enveloppen, incl. Sandd € 10,00

150 Ned. schoenendoos met groot aantal brieven, oud tot jaren ‘50 € 10,00

151 Ned. 159 postfris zonder plakker € 110,00 € 16,50

152 Ned. 130 pracht exemplaar met hoekstempel € 275,00 € 35,00

153 Ned. 225-228 serie postfris  € 80,00 € 12,50

154 Ned. 29 gestempeld, zeer fraai exemplaar € 150,00 € 12,50

155 Ned. 90-100 gestempeld, meest pracht exemplaren € 200,00 € 17,50

156 Ned. 358-373 + 356A-356Dserie ongebruikt € 135,00 € 12,50

157 Ned. Paar 31C kleinrondstempel Veendam € 1,00

158 Ned. dienst nr.6 gestempeld, pracht exemplaar € 6,50 € 1,00

159 Duits Bergedorf mi.-nr. 2.0 ongebruikt € 20,00 € 3,00
160 Duits Hannover mi.-nr. 2 gestempeld  € 15,00 € 2,00

161 Duits Oldenburg mi.-nr. 17A gestempeld  € 22,00 € 3,00

162 Duits Bund mi.-nr. 143-146 serie postfris  € 150,00 € 15,00

163 Ned. verzameling in DAVO-album, mooie koop € 1.600,00 € 47,50

164 Ned. verzameling postzegelboekjes € 991,00 € 65,00

165 Duitse Staten Rijk, Berlijn, enz.

dik insteekboek met gestempelde verzameling. 

Bekijken! € 27,50

166 Duitsland insteekboek v.a. 1949, veel beter materiaal € 65,00

167 DDR dik insteekboek met postfris materiaal € 17,50

168 Duitse Rijk insteekboek met iets divers. Bekijken! € 3.000,00 € 90,00

169 Bund + Berlijn 1949-1960 veel betere zegels en series, gestempeld € 4.197,00 € 42,50

170 Duitsland insteekboek met 90 velletjes € 17,50

171 Duitsland insteekboek met voornamelijk postfrisse zegels € 20,00

172 Duitsland Bund dik insteekboek met gestempeld materiaal € 9,00

173 Duitsland verzameling 1
e
 dagbladen 1974-1994 ( 6 albums) € 757,00 € 22,50

174 Ned./Oostenrijk stockboek met gestempeld + postfris materiaal € 5,00

175 Ned., Ned.Indië, Suriname enz. stockboek gestempeld + postfris € 3,00

176 Europa dik stokboek met diverse landen € 10,00

177 Duitsland Bund dik stokboek 1951-2012 postfris + gestempeld materiaal € 10,00

178 Indonesië stockboek met gestempeld materiaal € 4,00

179 Diversen uitzoekdoos met veel mooi materiaal € 20,00

180 Diversen Verkade blik met gelopen rondzendboekjes € 25,00

181 Ned. doos met 10 grootformaat rondzendboekjes, veel velletjes € 18,00
182 Diverse landen doos met 11 grootformaat rondzendboekjes. € 20,00

183 Diversen doos met 10 rondzendboekjes € 15,00

184 Diversen doos met 20 rondzendboekjes – veel motief € 20,00

185 Diverse landen doos met 10 grootformaat rondzendboekjes € 30,00

186 Diverse landen blikje met 100 velletjes € 10,00

187 Ned.

insteekboek met gestempeld + postfris materiaal, 

80 velletjes € 15,00

188 Ned. FDC-album met Euro-waarden, hoge cataloguswaarde € 25,00

189 Indonesië

insteekboek met diverse schaarse blokken. 

Bekijken! € 25,00

190 Diverse landen map met veel mooie velletjes, flinke cataloguswaarde € 20,00

191 Ned. + Overzee pracht wijnkistje met 8 rondzendboekjes € 25,00

192 Ned. doos met 6 rondzendboekjes € 10,00

193 Diverse landen doos met 25 rondzendboekjes € 30,00

194 Diverse landen doos met 14 rondzendboekjes € 18,00

195 Div. landen + Ned. doos met 20 rondzendboekjes  € 25,00

196 Diverse landen doos met 10 rondzendboekjes € 20,00

197 Ned. env. + rondzendboekje met diverse stempels € 40,00

198 Indonesië env. rondzendboekje met postfris materiaal € 10,00

199 Ned. 149-162 serie ongebruikt € 673,00 € 30,00

200 Ned. ansichtkaart met stempel Termunterzijl € 10,00

201 Ned. 2 rondzendboekjes met kleine afwijkingen € 10,00

202 Diverse landen doos met o.a. Duitsland. Bekijken! € 15,00

203 Nw. Guinea, Duitsenz. uitzoekdoos met veel materiaal € 20,00

204 Diverse landen met motief, grote doos met 30 rondzendboekjes € 45,00

205 Ned. uit nalatenschap: grote doos met nog leuke frankeringen € 5,00

206 Ned. uit nalatenschap: grote doos met nog leuke frankeringen € 5,00

207 Duitsland uit nalatenschap: grote doos, mooie frankeringen € 10,00
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208 Duitsland insteekboek v.a. begin, div. betere nummers. Bekijken! € 30,00

209 Diversen dik leeg insteekboek (zwarte bladzijden) € 5,00

210 Duitsland klemband met diverse poststukken in cassette, int. € 20,00

211 Diversen Michel catalogus Duitsland 1996/1997 BOD

212 Ned. insteekboekje met o.a. 3 postfrisse series + cat. 1985 € 2,00

213 Ned. doos met Privé-post met nog leuke frankeringen € 4,00

214 Groot Brittannië leeg DAVO-album, incl. bladen 1840-1978 € 10,00

215 Ned. grote doos met poststukken met vlag- en rood afstempelingen € 7,50

216 Ned. grote volle doos met bakjes postzegels – uitzoekpartij € 10,00

LET OP !  

ALLEEN CONTANT AFREKENEN ! 


